

**ERRATA**

**EDITAL  
PROCESSO LICITATÓRIO N.º: 026/2018  
PREGÃO PRESENCIAL N.º: 019/2018  
REGISTRO DE PREÇOS**

**Página 01 – Item 1.4 DO PREÂMBULO**

**1.1. AO INVÉS DE:** <http://www.damaesjdr.mg.gov.br/licitacoes/5>

**1.2. LEIA-SE:** <http://www.damaesjdr.mg.gov.br/pagina/6764/Preg%C3%A3o%20Presencial>

**Obs.: Nas páginas n.º 12 e n.º 38 do referido edital, assim como nas publicações oficiais, consta a homepage correta, conforme item 1.2 desta.**

Em 25/10/2018, Ricardo Luiz do Carmo - Pregoeiro.